

工行跌停“跷高”大盘

选手创下当日收益率达14.13%的赛事记录



三湘股王争霸赛第一季

QQ群:68057884
网址:cj.voc.com.cn
热线:0731-84326299

周三,停牌8个交易日的工商银行以跌停复牌。不过这一权重股的“倒栽葱”却并未拖累大盘,反而犹如“跷跷板”将大盘推高。当日除复牌的工商银行与南京银行大幅下跌之外,其他金融股均强劲上涨,沪深股指也因此大幅收高。而三湘股王争霸赛选手的收益率也随之水涨船高,其中选手贺秋霖更是创下当日收益率达14.13%的赛事记录。

■记者 李庆钢 实习生 梁兴 黄文成

三湘股王争霸赛龙虎榜 11月24日					
排序	名字	当日收益率(%)	总收益率(%)	仓位(%)	持股明细
1	易赛澜	1.54	30.32	54	中科电气 东方集团
2	欧璟	0.61	18.12	99	天通股份 宏达股份 华微电子 深纺织A
3	贺秋霖	14.13	15.23	99	中联重科
4	陈有荣	2.51	5.18	97	海南椰岛 中金黄金 向日葵 安科生物 先河环保 XR工商行
5	毛德忠	4.13	3.45	99	沃尔核材 大族激光
6	陈岳	1.22	3.07	99	ST黄海
7	朱俐	0.72	3.01	99	东南网架 澳洋顺昌 海鸿卫浴

逆向思维助涨大盘

对于工商银行跌停复牌,此前已经有不少投资者作出预期。周二在三湘股王争霸赛“挑战20%”QQ群内,数位网友就对工商银行复牌走势表示悲观,一位网名“海盗旗”的读者甚至向参赛选手提问,“周三工商银行跌停复牌,我们怎么办?”

但是周三市场走势却让人大跌眼镜,尽管工商银行应声

而跌,但是大盘却上升强劲。对于当日股指与工商银行之间“跷跷板效应”,选手易赛澜表示,这其实正好反映了股市中逆向思维的重要性,“当大家都对工商银行的复牌出现高度一致的悲观态度时,市场的逆转也许就已经注定。”

易赛澜认为,一方面周二市场的大幅下跌已经提前反映

了工商银行的补跌,另一方面工商银行跌停开盘就把空方力量完全释放完毕。

选手周清宇则从工商银行跌停,而其他金融股却齐齐上涨分析指出,“国家队”已经进场救市。选手朱俐也认为,目前点位已经是多方最后一道防线,“此时再不护盘,后市多方将彻底失去主动权。”

股指短期难有大起色

尽管周三股指有所反弹,但是对于后市,不少人都表示并不乐观。朱俐指出,从目前市场资金流向看,“主要以流出为主,因而在缺乏大资金入市的情况下,大盘权重股必然没戏,而指数也就难以上行。”

中小盘股票不缺钱

虽然市场有点“缺钱”,指数走势不容乐观,但是朱俐和李布维两人都对未来的个股行情非常看好。

“大盘缺钱,但是以中小板、创业板为主的中小盘股票却不缺钱,尤其是在目前主要依靠场内存量资金运作的情况

此外朱俐认为,由于大量套牢盘目前并未割肉,“股指上涨有极大障碍,如果在当前点位市场不出现放量的情况,短期内股指难有太大起色。”

资深投资者李布维也对此

表示认同,“我感觉目前市场比较缺钱。”他认为,由于紧缩政策的预期导致资金大量流出市场,所以大盘短期内还会二次探底,“周三仅仅是技术性反弹,从工商银行的走势看,很可能周四还会有下跌。”

大盘股组成,“已经不能反映市场全貌,从深证综指、中小板指数、创业板指数来看,股市已经分裂。”因而李布维表示,“我不看好市场能很快走牛,但是对于国家重点支持的七大行业中的上市公司却极为看好,尤其是科技股更是我未来重点投资方向。”

选手操作

少数总要服从多数

周三名列三湘股王争霸赛第一的选手易赛澜,其收益率再次回到30%之上。对于自己能在这一段大盘风雨飘摇的时间内保持收益率不大幅缩水,易赛澜认为关键是做好了风险控制。

“很多投资者在面临市场出现剧烈波动的时候,往往心存侥幸,认为自己的股票能摆脱大盘的影响特立独行,但实际上这是极为困难的。”易赛澜认为,作为股市中的组成部分,个股总会受到大盘走势的影响。

“能够走出独立行情的个股往往是少数。之所以个股无法摆脱大盘影响,是因为股市是由一个个鲜活的投资者组成的。当所有人的情绪、看法都发生改变,由此将影响投资者的操作,并由一个个投资者的操作产生连锁反应从而影响整个市场,整个市场趋势也由此发生转变。”易赛澜分析总结道,大盘的转向就是全体投资者操作的转向,很多投资者就是寄希望于自己的股票也许能抗住大盘的下跌,抱住不知松手,结果亏损不断加大,“少数总要服从多数,难道你真能与所有投资者为敌?”

基于上述认识,易赛澜在近期市场大幅回调时进行了空仓操作,此后即使大盘出现反弹也始终不满仓操作,“在战场形势不明的情况下,指挥官往往不会轻举妄动,而只会派出小股侦察部队查明敌情后再做决定。当市场趋势不明朗时,将自己的资金全部杀入股市,无异于在战场形势不明的时候孤军深入,此刻风险极大,往往导致全军覆没。”

■记者 李庆钢

网友VS选手

紫罗兰:海通证券如何操作?

毛德忠:继续持有。

甦甦:请问000848承德露露我32.65元的成本,是留还是抛?

毛德忠:可以抛一点,再做T+0,高抛低吸。

月亮芭芭:002420毅昌股份成本价14.35元,能持多久,还请问如何选择有分红配送能力的股票?

毛德忠:减点仓。有分红配送能力的股票一般满足下面四个条件:1、股本在4亿股以内;2、当前股价高于20元;3、每股资本公积和每股未分配利用超过一元;4、年报业绩有望增长40%以上。

主题投资再度出击

回首股指最近两周以来走出的惊心动魄,先是在一周前遭遇黑色星期五,沪指再度回到3000点下方,随后又在上周遭遇连续两天的下挫。

而这期间受益于经济转型的新兴产业个股却逆势而动,主题投资机会再次星火燎原。与此同时,嘉实基金管理公司的一只新发行的基金——嘉实主题新动力基金引起投资者关注。主题投资

是嘉实基金管理公司较早在上市场倡议并践行的新型理念与策略,从2006年初夏至今,经过了股票市场行情牛熊巨变的验证之后,投资者已经逐渐认识到了对特定主题进行重点投资的重要价值。

该基金将追求充分把握驱动中国经济发展和结构转型所带来的主题性投资机会,并在主题的指引下精选具有高成长潜力的上

市公司,力争获取长期、持续、稳定的超额收益。历史经验表明,股价表现出色的公司往往契合经济发展的阶段特征。在经济发展及结构转型的过程中,新兴增长动力层出不穷,包含产业升级,制度红利,政府政策导向,新兴行业以及新赢利模式等等,都将是该基金重点关注的“新动力主题”。该基金将通过发掘驱动经济增长及结构转型的新兴增长动力,并以

新兴增长动力所指引的主题性投资机会作为主要的投资线索,将主题投资策略融入到该基金自上而下的管理流程中。主题投资较为宽阔的投资空间、较为丰富的投资内涵,应该可以给广大投资者带来较好的收益预期。

嘉实主题新动力基金代码070021,发行时间11月8日-12月3日,从风险收益的特性来看,嘉实主题新动力基金属于收益和风

险都处于较高水平的投资品种,建议风险承受能力较高、欲获取较高收益的投资者积极认购。

■记者 李庆钢



“慧眼识金”精选基金活动,专家帮您精挑细选。相关资料及投资建议可致电兴业证券索取:0731-85544688

经济信息

绿盒王老吉:我的品牌价值中国第一 红罐王老吉:它借我们的光博宣传 王老吉这回“上火”了

向来低调的加多宝这回终于有点“上火”了。11月10日,广州药业(以下简称“广药”)集团以王老吉品牌拥有者的名义在“王老吉大健康产业发展规划”新闻发布会上宣布的一席话惹恼了红罐王老吉所属的加多宝集团。随即加多宝在官方网站发表声明,称红罐王老吉生产企业鸿道集

团与广药集团无任何隶属关系,并暗指广药利用加多宝为地震捐款善举滥做广告及商业宣传活动,是“对此善举的亵渎和歪曲”。

加多宝抗议 两家企业毫无关联

两天后,红罐王老吉生产商加多宝集团在官网上发表澄清声明,称“红罐王老吉产品是由香港鸿道(集团)有限公司中国内地旗下的加多宝企业生产和销售的,并非广药集团生产和销售。”而“鸿道集团是在香港成立的私人企业,广药集团与鸿道集团、加多宝企业之间无任何隶

属关系。”

业内人士 商标权和品牌价值需分清

“品牌推广其实一直是加多宝在做。”笔者辗转联系到的一位了解加多宝与广药集团关系的业内人士透露,严格来说,广药拥有商标权,但不能将品牌价值归入自己麾下。商标价值不等于品牌价值,商标是商品的符号,品牌价值则与生产经营者的广告投入,销售营运密切相关,广药高调宣布品牌价值千亿缺乏实据。

■文/文沁春

香港直营国际连锁机构,您的眼袋名家!请认准专利号,谨防假冒

Http://www.gzjianli.com.cn

16年 我们专做眼袋

仪器操作 • 无需手术 • 无痛苦 • 即做即平

名家亲诊 • 签约服务 • 无感不收费 • 可享全国免费服务

全国免费热线 400-8838-681

地址:广州市北京路广百大厦(旧商务楼)17楼1719室 香港:00852-23887722